B Huba Control

AnAa TOYHOro W3MEPEHWMA  [OABNEHMA W TOTOKA

HaTtumk pacxopa xugkocrem 200 OEM

[nana3oH pacxoaa
0,5 ... 150 n/MuH.

HOMMHabHbIE AaMETPbI
DN6/8/10/15/20/ 25

V3mepeHre TemnepaTypbl
40 ... +125 °C

HaTumk pacxoga tvna 200 0OCHOBaH Ha NPUHUMNE M3MEePEHNA
BMIXPEBOW AOPOKKM KapmaHa. 3aka3uuky npeaocTaBnaeTca
BO3MOXHOCTb BbIOOPa 13 HECKONbKNX BEPCUN YCTPOWCTBA.
Hatunk tmna 200 MOCTaBNAeTCA Kak C MOAYNeM M3MEePeHUA
TemMnepaTypbl, Tak 1 6e3 Hero. He mmes MOABWKHbBIX YacTewn,
[aTuYMK pacxofia He YyBCTBUTENEH K 3arpa3HeHsam, obecneyrBaeTt
MVHWUMasbHble MOTEPW AaBNEHNA U BbICOKYK TOUHOCTb.

- Hepoporoe ycTponcTBo, 0becneunsatoliee

BblCOKYO TOYHOCTb

« [MpuHUMN N3MepeHua, He 3aBUCALLIN OT

TemnepaTypbl

- OTnYHasa CTOMKOCTb K BO3AENCTBUIO Cpefbl

(M3MepUTENBHDBIN SNEMEHT HE KOHTaKTMpPYeT
CO CpefoWn)

- Wwvpokumin oruanasoH paboyvx Temrnepatyp
+ MuWHMManbHble NOTEPY AaBNEHNA
+ /I3mepuTenbHbIv SNemeHT, He

YyBCTBU/TESbH bI K 32 FPA3HEHVAM

- [pamoe n3mepeHme Temnepatypsl B Cpefe,

MCMonb3yA TePMOMETPbI CONPOTUBEHMA
PT1000 mnu NTC

- CepTnduKaThl, paspeLlaioline NpuMmeHeHmne

B CMCTeMaxX NoAaymn NUTbEBON BOAbI
KTW, W270, WRAS, ACS

[atumk pacxopa Tvna 200 npownssoacTsa komnarun Huba Control — TexHyuyeckme xapakTepucTuKki MOryT ObiTb M3MeHeHb! — Bbinyck 02/2017

1/9



V3mepeHwne pacxopa

HpMHL\W'I n3mMepeHna

3MEpEHNE BIXPEBOV JOPOXKM

Nbe3031eKTPUYECKNI HYBCTBUTENbHbIV SNEMEHT

[nanazoH nsmepenuit (AM)

0,5 ... 150 n/MuH.

HomwuHanbHble AVamMeTpbl

DN6/8/10/15/20/25

[NorpelwHocTb Npu nokasaHwmax < 50% [V (soga)

[NorpelHoCTb Npu Nokasanuax > 50% [V (soga)

HemenneHHo
Bpema oTknmka

CnepoBatesibHO, MOAXOAMT AR MCMNOMb30BAHWA BMECTE C BOAOPA3OOPHON apMaTypoi.

< 1% N

< 2% 13m. 3HaYeHVA

3afmepxKa curHana < 100 mc
Bpewma oTknvka <5Mmc

M3mepenue Temnepatypsbl (> DN 8)

MprHUMN n3mepeHna

V3MepeHue ConpoTvBeHNA

TepMoMeTpbl conpoTusnenna PT1000

TepmmcTopbl NTC

[InanasoH namepeHun -40..4+125°C
PT1000 npuT=0°C +03K
[NorpewHocTb knacc B DIN EN 60751 npuT= 0°C £ 03K£0005*AT
[lvanasoH nmepeHuni -40..+125°C
npu T =+25°C +0,7K
NTC Tepmuctop NTC 10 KOm npw 25 °C

[TorpewHocTb B = 4050

npu T < +25°C

+0,7K+0,025*AT

npu T > +25°C

+0,7K+0,050 * AT

(DaKTOpr, BVAOLWME Ha N3MepeHne TeMneparypbl

CamoHarpes B 06/1aCTVi TeMNEepPaTypHOro AaT4vika

1 K/mBT

COHDOTV\BHGHV\E NPOBOAHWMKOB B Lieny pasbema

0,8 Om

Ycnosua skcnayataumm

MNoaxoaaLan AnA KOHTYpa BOAAHOMO OTOMEHUsA C 0BbIYHBIMM A0baBKaMuM

Cpena MuTsesas sona [pyras cpepa — no 3anpocy
cpefibl <+125°C

Temnepatypa OKpyatoLen cpefpl -15..485°C
XpaHeHua -30..+85°C

Makc. nasnexve u
Temneparypa cpeabl

(1A BCero cpoka ciybbl)

12 6ap npu +40°C

1A BCETO CPOKa Ciyx0bl)

6 6ap npu +100 °C

nns 600 yacos paboTbl)

4 6ap npm +125 °C

AnA 2 4acoB paboTbl)

4 6ap npu +140 °C

(
¢
(
(i

MaKkcC. MCTbITaT. /:LBBJ'IEHI/IE‘)

18 6ap npu_ +40°C

KaswuTauma

Cnegytouiee ypaBHeHvie onpeaenseT yCI0oBMA NPeAoTBpaLieHna KaBuTaLmu:

Pabs ouer/ Paiference > 5,5

MaTepuanbl, KOHTaKTUpYOLME CO Cpeaoit (COOTBETCTBYIOT Hopmam FDA)

JlonacTb gatyvka ETFE

Kopnyc c neperopogkot PAGT/61 (40% GF)
FPM

Matepuan ynnotHeHva EPDM (nepoxc)

0630p 3NeKTPUYECKUX XapaKTEPUCTUK

MuTanHve Un 5 B noct. Toka £5%
Beixoa pacxoga (Q) YacTOTHbIV BbIXOA (MPAMOYTOMIbHbIE MMMYbChbl) Uout_a_Frequency <01..>4758

Rour riooo PT1000 knacc B DIN EN 60751
Bbixon Temnepartypsi (T) CurHan c TepMomMeTpa ConpoTUBEHA Rourre NTC 10 kOm npyt 25 °C; B = 4050

SneKTpUYeckoe CoOeAMHeHMe 1 KNacc 3alunTbl Pasbem RAST 25/ 2.54 P20
Pasvem M12x1 IP 65
Harpyska oTHOCUTENbHO 3emu UK Bxoaa > 10 kOm/ < 10 HO
. CTaHaPTHOE 3HaYyeHvie < 6MA
MotpebnAembiid 10 |, (6es Harpyskw) paclmMpeHHas 3almTa B cooTBeTcTBUM ¢ Hopmamn SMC < 10 mA
Macca
DN6/8 ~ 47T
DN 10 ~ 571
DN 15 ~ 68T
DN 20 ~ 92r
DN 25 ~100r

WcnbiTaHus / cepTuduKatbl

Jne KTPOMarHmTHaA COBMeCTMMOCTb

cornacHo EN 61326-2-3 (6€3 3aLL1Tbl OT MMMYJIbCHBIX MOMEX)

CepTl/ICtMKaTbI, paspeuwatoume nprmeHeHne B cnctemax nogaydn NUTLEBOW BOAbI

WRAS

Ha nnactmaccoBble feTanv umeloTca paspeluaroiine ceptrdukatsl KTW nW270

ACS

YnakoBKa (ynakoBKa A HeCKOMbKUX YCTPOWICTB)

MepHan coeavHuTeNbHasA Tpy6Ka

Hapy»Has pesbba K

Hapy»Has pe3bba G

DN 6

bnvcrepHan ynakoska (30 wr,

bnncrepHan ynakoska (30 wr,

DN8/10

BnvcrepHan ynakoska (30 wr.)

bnucrepHas

nakoska (30 LT,

BnncrepHan ynakoska (30 wr.

DN 15

bnvcrepHan ynakoska (30 wwT.)

bnvcrepHan

DN 20

BnvctepHan ynakoska (20 wr.)

bnucrepHas

nakoska (20 LT,

BnncrepHan ynakoska (15 wr.

DN25

(
(
naKoBKa (
(
(

)
)
30 wr)
)
)

bnncrepHan ynakoska (15 W,

( )
( )
bnncrepHas ynakoska (20 wr)
( )
( )

bnncrepHan ynakoska (15 wr,

135 =
130 Sis
125 TERITLTS
120
115
110
105
100
95
EN
85
80
75
70
65
60
55
50
40 60 80

Temnepatypa B °C

100 120 140

Pacxon B8 %

24
—== 10y
— = 100y
- - = 01ropa
— —1ro8

—— 10ner

2/9

[laTtunk pacxopa Tvina 200 nponsBofcTBa KomnaHuy Huba Control — TexHryeckmne xapakTeprucTukiAe MOryT ObiTb 3MeHeHb! — Bbinyck 02/2017



Homu- O6bem Ha UMMynbC
TpybHoe [nanasoH y K [NageHve
HasbHble . npu ypoBHe CKopOoCTb NOTOKa [mnanasoH uvactot | Q, ¢ 0
coeanHeHne n3mepeHuni o nasneHua
LMameTpbl pacxopa 50% AN
K
DN 6 05 ... 10 n/MuH. 0,386 mn 0,074 .. 1,474 w/c 27..426 Ty 014 | 00238 240*Q?
G
K 0,638 mn 30..384Ty 0,0398
DN 8 G 09..15 n/muH. 0,631 mn 0,133..2210m/c 30..388 1y 03 00394 85,00 * Q?
N 0614 mn 31..399 1y 0,0383
K 1,399 mn 24..379Ty 0,0850
DN 10 G 1,8.. 32 /M, 1,370 mn 0265 ..4,716 m/c 24..387 Ty 02 0,0832 2250* Q@
N 1,384 mn 24..383 1y 0,0841
K 1,403 mn 26..473 1y 0,0850
DN 10 G 20...40 1/MuH. 1373 mn 0295 ... 5,895 m/c 26..483 1y 02 0,0832 2250 * Q?
N 1,388 Mn 26..478 Ty 0,0841
K 3,047 mn 20..272Ty 0,1843
DN 15 G 35... 50 1/MuH. 3,016 mn 0290 ...4,145 m/c 20..275Ty 02 0,1824 670*Q?
N 3,077 mn 20..270Ty 0,1861
K 6,213 mn 14..227Ty 03757
DN 20 G 50... 85 1/MuH. 6,125 mn 0,265 ... 4,509 m/c 14..230Ty 03 03701 250*Q?
N 6,208 mn 14..227Ty 03751
K 12412 mn 12..201 Ty 0,7467
DN 25 9,0... 150 1/MUH. 0,283 ...4,709 m/c 0,2 092*Q
G 12,251 mn 12..204Ty 07370
DopMmyna xapakTepyCTUKK YaCTOTHOTO BbIXOAa 0O603HaueHve
Q=K*f+Q Q 06bEMHbIN pacxof [n/muH]
Q, 3HayeHWe Ha nepeceyeHnm C OCblo [n/MunH.]
K: KO3GGUUMEHT YaCTOTHOIO BbIXOA [(n/MnH.) / f]
®opmyna ana pacyeta ob6bema Ha UMMYSbC [MUTPOB/MMMNYIbC]
* f 4acToTa (]
obbem Q,* K
c * ) obrenm 00beM Ha MMMYSbC WTpos
MMMYNIBC 60" Q-G VIMMYNbC MNYNbC

(,D,aHHbIe O BNUAHWN BASKOCTU ANA Cpenbl, OTNINYHOM OT BOAbI, CM. Ha CTpaHuLe 8)

! 8kn. BxoA 3xDi 1 BbIX. CTOPOHY

2 Pv (Ma); Q (/muH.)

[atumk pacxopa Tvna 200 npownssoacTsa komnarun Huba Control — TexHyuyeckme xapakTepucTuKki MOryT ObiTb M3MeHeHb! — Bbinyck 02/2017

3/9



200 X X X X X X X
Pacxon 9
Bepcua Pacxop 1 Temnepatypa (PT1000) 8 1
Pacxop 1 Temnepartypa (NTC) 7 1
DN 6 0,5... 10 0/MUH. 910 |61 K.G
DN 8 09.. 15 0/MuH. 0|81
HomuHanbHble fruameTpsbl / DN 10 18... 32 ik, L g
fnanasoH pacxoga / DN 10 2,0... 40 n/MUH. 1 1
DN 15 3,5.. 50 n/MUH. 1 5
DN 20 50.. 85 0/MUH. 2 | 0
DN 25 9,0... 150 I/MWH. 2 |5 K.G
YacToTtHbIM BbIx0g, 0 ... 5 B NOCT. TOKA (npamoyronshbie mvn ynbes) 5 B MOCT. TOKa  CTaHAApPT. 9 0
Bbixog / nutaHue -
YacToTHbIN BbIXOA, 0 ... 5 B MOCT. TOKA (npamoyronbhsie mvnynsce) 5 B MOCT. TOKa  pacil. 3aUyvTa B COOTBETCTBIM C Hopmamy SMC, 1
3-KOHT. pa3bem RAST 2.5 9 0
2X3-KOHT. pa3bem RAST 2.5 7.8 1 1
INEKTPHIECKOE COSAMHEHNE 3-KOHT. pa3bem RAST 2.5 (3aLmTa OT KOHAEHCcaLKN) 9 2
2X3-KOHT. pa3bem RAST 2.5 (3aLmTa OT KOHAEHCcaLKN) 78 1 3
3-KOHT. KpYrfiblil pasbem M12x1 (3aLmTa OT KOHAEHCcaLKN) 9 1 4
5-KOHT. KpYrfiblil pa3bem M12x1 (3aLmTa OT KOHAEHcaLKN) 78 1 5
Matepuan yinotHeHms EPDM STUIEHMNPONWNEHOBbIN KayyyK (C 406. NnepoKkcuaa) 1
FPM bTopanacTomep 2
coefinHUTeNbHaA MeHaA Tpybka (makc. DN 20) N
TpybHOe coefinHeHme nnactuk PA6T / 6l Hapy»*Haa pe3bba K (cm. cxemy ¢ pasmepammu) K
HapyxHas pe3bba G (CM. cxeMy C pas3mepamm) G
Homep 3akasa
KomnnekT ana nogknioyeHra ¥ DN 8, 10 ¢ meaHo TpybKoi 113775
KomnnekT ana nogknioyeHna ¥ DN 8, 10 ¢ nepexoaHvikom Rp % HeprkageloLlan ctanb 1.4305/AISI 303 113776
KomnnekT ana nogknioyeHna ¥ DN 15 ¢ MeaHom Tpy6Koit 113777
KomnnekT ana nogknioyerma ¥ DN 15 ¢ nepexoaHvkom Rp 2 HeprkageloLlan ctanb 1.4305/AISI 303 113778
KomnnekT ana nogknioyeHnsa ¥ DN 20 ¢ MeaHo Tpy6Koi 113779
KomnnekT ana nogknioyermsa ¥ DN 20 ¢ nepexoaHukom Rp %4 HeprkageloLan ctanb 1.4305/AIS1 303 113780
Pazbem RAST 2.5 ¢ kabenem 3-KOHT. 30 cm 111668
Pa3bem RAST 2.5 ¢ kabenem 3-KOHT. 110 cm 101817
[MpAmoit fepkaTtesb NPOBOAOB 1A pasbema M12x1 ¢ kabenem 3-KOHT. 200 cm 114605
YrnoBo AepkaTesb NPOBOAOB ANA pasbema M12x1 ¢ kabenem 3-KOHT. 200 cm 114604
Pasbem RAST 2.54 ¢ kabenem 2X3-KOHT. 110 cM  (C KOHTaKTamu Ana MOAYNA V3MepeHua TeMmnepaTypbl) 114629
[MpAmoit fepkaTenb NPOBOAOB AN1A pasbema M12x1 ¢ kabenem 5-KOHT. 200 cm  (C KOHTaKTamMy ANA MOLYNA U3MEPEHVA TemnepaTypbl) 114564
YrnoBO AepkaTesb NPOBOAOB ANA pasbema M12x1 ¢ kabenem 5-KOHT. 200 cm  (C KOHTaKTamMy ANA MOLYNA U3MEPEHWA TemnepaTypbl) 114563
[NpAvo fepxatent NPoBoAoB AnA pasbema M12x1 ¢ BUHTOBOM KNEMMO  5-KOHT. 115024
XomyT ansi DN 8,10 112116
XomyT ana DN 15 110941
XomyT ana DN 20 112122
YnnotHuTensHoe konblio ans DN 8, DN 10 EPDM 2 1395x262 MefiHas TpyOKa 1 NepexoaHMK 112124
YnnoTHUTEeNbHOE Konblio and DN 15 EPDM 9 17,86x2,62 MefiHas TpyOKa 1 NepexoaHMK 112265
YnnoTHUTeNnbHoe Konblio and DN 20 EPDM 9 21,89x2,62 MefiHas TpyOKa 1 NepexoaHMK 112723
YnnotHuTenbHoe Konblo ans DN 25 EPDM 231x3 (anAa 3ameHbl, B c6ope) 112792
MepnHas coeamnHvTenbHas Tpyoka ana DN 8, 10 =150 mm 112121
MegHana coeanHwTensHaa Tpyoka ana DN 15 L=150 Mmm 112211
MegHana coeanHvTensHaa Tpyoka ana DN 20 L=150 Mmm 112306
MepexogHuk ana DN 8 n DN 10 Rp % Hepxaselowaa ctanb 1.4305/AIS1 303 112655
MepexonHuk ana DN 15 Rp Y2 Hepxaselowas ctanb 1.4305/AIS1 303 112660
MepexogHuk ana DN 20 Rp % Hepxaselowas ctanb 1.4305/AIS1 303 112661
Pasbem AMP ¥ Homep 3aka3a no katanory nponssoamnTena user LA TMOKoro nposoga
3-829868-3 cepblin 7 x 0,20 Mm = 0,22 Mm?
12 x0,20 Mm = 0,35 Mm?
1-966194-3 6exeBbli 7 x 0,25 Mm = 0,35 Mm?
! HeT cepTrduKaTa, paspeLlaoLiero NpUMEHEHE B CYCTEMAX MOAAUM NUTLEBON BOAbI %) AONONHUTENbHBIE MPUHAANEXHOCTV NMOCTABMAIOTCA B BUAE KOMIMOHEHTOB [/15 MOHTaXa

3 B koMnieKkT ANA NOAKMOYEeHNA BKIOYEHbI: 2 XOMyTa, 2 mMeHble pr6KV] nnn NepexoHnK n 2 YNNOTHUTENbHbIX KOJbLia 4 ANA OTAENbHOro 3aKa3a HerNnoCPeACTBEHHO y MPON3BOANTENA. ﬂOI’IOﬂHVITe}'IbHaﬂ MHd)OpMaL\VIﬂ
NPVBOANTCA B CeLmdurKaLmm npoussogutens Ne114 18049

4/9

[laTtunk pacxopa Tvina 200 nponsBofcTBa KomnaHuy Huba Control — TexHryeckmne xapakTeprucTukiAe MOryT ObiTb 3MeHeHb! — Bbinyck 02/2017



-

==1=="1
\

B =0

5a

=N

S~—

N
N
4a
=i ‘ L= la 2a 3a 4a 5a 6a
\\ DN8 295 | 590 | 329 72 302 | 289
T | S — 1 6a DN10 325 573 329 77 30,2 289
ﬁ DN15 | 325 | 624 | 390 82 302 | 330
B | 4] DN20 | 393 | 663 | 430 105 302 | 374
6d -\
2d )
3d He == = 4 H
~ A
4d
1d 2d 3d 4d 5d 6d
DN6 | K 437 53,0 G¥% 77 115 a2
DN6 |G 482 55,7 G¥% 86 115 a0 12
T DN8 | K 437 530 G¥% 77 115 a0 12
DN8 |G 482 55,7 G% 86 15 a0 12
. I~ 5d
DN10 | K 350 513 G¥% 81 15 a0 19
; DN10 | G 395 54, G% 9 15 & 19
DN15 | K 366 56,1 G% 87 16 P 2
DN15 | G 416 59,5 Gl 97 16 P 22
DN20 | K 36,6 61,5 Gl 105 20 a2
DN20 | G 426 658 G 1% 17 20 & 27
DN25 | K 500 683 G 1% 120 26 &P 34
DN25 | G 56,0 713 G1% 132 26 P 34

[atumk pacxopa Tvna 200 npownssoacTsa komnarun Huba Control — TexHyuyeckme xapakTepucTuKki MOryT ObiTb M3MeHeHb! — Bbinyck 02/2017




DN6/8/10 | DN6/8/10 DN15 DN15 DN20 DN20 DN25 DN25
GY% G% G% G1 G1 G1 % G1Y G1%
Mein [HM] 1 1 1 2 2 25 2,5 25
M ax [HM] 12 12 12 12 12 15 15 15
nepexofgHvk 1.4305 1c BHYTEHHA
i pe3bba
/ 2c
YNNOTHUTENbHOE <73C —— - 7c —
KonbLO 4c
K NepexoaHuKy [ S— ——— '
- l6c —— 5¢ — 8¢
|
9c
1c 2c 3c 4c 5¢c 6C 7c 8¢ 9c
3
DN8 4 22 Rp % DIN 29_99 14,0 29 57,65 44,65 24,5 7.3 308
MVH. AnnHa: 9
3,
DN10 § 22 Rp % DIN 2999 14,0 29 59,65 47,55 24,5 73 308
MWH. AnvHa: 9
1
DN15 4 24 Rp 2 DIN 2999 164 32 67,05 50,05 28,0 76 34,5
MWH. onnHa: 11,5
3,
DN20 4 30 Rp % DIN 2_999 18,5 38 82,25 58,85 28,0 8,7 345
MWH. gnnHa: 13
YNNOTHUTENbHOE
KOMbLO 1 b
Y,
< ﬁ a 2
() ——leb 5b ‘ap | ||| () -
dacka
MWH. 0,1
3b = ' 8b
-9 ]
1b 2b 3b 4b 5b 6b 7b 8b 9b
DN8 0 13,05%2,62 2402 89+0,2 213402 215,00 + 0,08 21888 +0,1 24,5 73 308
DN10 2 13,95%x2,62 2402 89+0.2 213+0,22 215,00+ 0,08 21888+0,1 24,5 73 308
PR 2 17,86x2,62 2+02 89+03 216+0,2 218,00 jroobos ©2185+0,1 28,0 76 34,5
DN20 221,89%x2,62 2+02 129+03 220+0,2 222,00 +§§68 ©2585+0,1 28,0 87 345

6/9

[laTtunk pacxopa Tvina 200 nponsBofcTBa KomnaHuy Huba Control — TexHryeckmne xapakTeprucTukiAe MOryT ObiTb 3MeHeHb! — Bbinyck 02/2017



Ytobbl 0becneunTs NpasunbHy0 paboTy AaTunKa, MpUMMTE BO BHUMaHWe cregyiolee:
- V3meHeHve gruameTpa AOMYCTVMO TOMBKO C 6OSBLIETO Ha MEHbBLUNA.

+ He ncnonb3yiTe HECKONBKO KONEHHbIX COeJMHEHMI Ha OAHOM YPOBHEe BO BXOAHOM KOHTYpe

MUHVManbHbIN anameTp 5xDN
ANA aNnbTepHATUBHbBIX KONEHHbIX

ﬁ \ ”ﬂj]'“ COeJUHEeHNM

%
10§ L] q;&

N

<

MUHVIManbHbIN anameTtp 0,5XDN
ANA pekoMeHyemMoro KofieHHOro
coegmHeHma 90° ¢ munH. R 1,8xDN

min. 1xDN

Y
|
|

BX. | + 3EMNA | —

BX.

BblIX. —
S O AR

Paszbem RAST 2.5 6e3 KOHTAKTOB /18 MOAYA /\V\
g 3EMSIA BbIX. - BX.

V3MepeHuA TemnepaTtypbl

Pazbem M12x1 6e3 KOHTAKTOB NA MOAYyNA
M3MepeHNa TemnepaTtypbl

BX. +
BbIX. _@ BbIX.

3EMIIA T2
3EMITA N
3EMJIA
A G =1
T2 3EMIA M

BX. T1

Pazbem 2x3-KOHT. C KOHTaKTamu ansa MOAYNA M3MEPEHMA TemnepaTypbl

BX. | + 3EMIS —

KoHTtakT Lset

1 KOPWUYHEBbLIN
3 1 CUHNI

4 YepHbIit

KOPWUYHEBbLIN
6enbiit
CUHWIA
YepHbIit
cepblii

U wN =
N

Pasbem M12x1 € KOHTaKTamu 418 MOAYyNA

V3MepeHnsa Temrneparypbl

[atumk pacxopa Tvna 200 npownssoacTsa komnarun Huba Control — TexHyuyeckme xapakTepucTuKki MOryT ObiTb M3MeHeHb! — Bbinyck 02/2017



Mcnonb3ysa cCreayloume onpefeneHns MOXHO BHECTM MOMPaBKW, YyuMTbiBaloWMe BIMAHWE Cpedbl C Oofbliell BA3KOCTbIO, uYem Yy BOAb
(= BA3KoCTb cpeabl > 1.8 cCT), uTobbl 0becneunTsb NOrpewHoOCTb U3MePeHni Ha ypoBHe 3% [V B fnanasoHe BaskocTv 1,8-4 cCT v 4% [ B avanasoHe
BA3KOCTM 4—14 cCT (v = BA3KOCTb B CAHTUCTOKCAX).

KnHemaTvyeckan BA3KOCTb CMECH STUNEHTIMKONA C BOAOWM KnHemaTtnueckan BAZKOCTb CMECK NPOMUNEHTIMKONA C BOAOWM
60 60
\\ \ —o% \\ — o
50 50
[N \ e
—20%
5 a0 20 —20%
® —30%
g Y —30%
— @
£ 40% % %0 e
5 \ ——50% =
S 3
¥ 20 — 60% g, 50%
\ =
70% ] ——60%
10 10
~—
. \ ~——l .
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
BA3KOCTb, cCT BA3KOCTb, CCT
MuHVManbHbIN OOHaPYKMBAEMbIN PACXOf, Bnvanne Baskoctn Qo
25 12
10
20
g - - —omo . - —omo
= X
5 1 L —  owms : o8 ——DN15
x 15 =
é LT // ———DN20 .q_% / ~——DN20
= L— | — 6
2 — ——DN25 g Pz e DN25
£ 10 z = ——DN32
2 |_—T /// DN32 e 4 / ——
H 1 —_— LT B
Q
/// 2 /"
- /
0 0
1 2 3 4 5 & 7 8 9 10 11 12 13 14 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
BA3KOCTb, cCT BA3KOCTb, cCT

®opmyna ana pacyeta nopora otknuka Q  (n/muH.)  ®opmyna xapaktepuctuikn ana Q > Qmin (1/MuH.)

min

< DN 10 He npumeHumo < DN 10 He npumerHumo

DN10:  Qmn=v+038 YacTOTHbIV BbIXOf,

DN15:  Qun=v+25 DN10: Q=K *f -0400+0,20
DN20:  Qun=v+4 DN15: Q=K *f-045v+0.25
DN25:  Qmnn=v+8 DN20: Q=K *f-055v+025

DN25: Q=K *f -080v+0,60

8/9 [Jatumnk pacxopa t1na 200 npoussoacTBa komnaHun Huba Control — TexHryeckre xapakTepucTuKki MOryT ObiTb M3MeHeHb! — Bbinyck 02/2017



B Huba Control

AnAa TOYHOro W3MEPEHWMA  [OABNEHMA W TOTOKA

Huba Control AG
Headquarters

Industriestrasse 17

5436 Wirenlos

Telefon +41 (0) 56 436 82 00
Telefax +41 (0) 56 436 82 82
info.ch@hubacontrol.com

Huba Control AG
Niederlassung Deutschland
Schlattgrabenstrasse 24

72141 Walddorfhaslach

Telefon  +49 (0) 7127 23 93 00
Telefax  +49 (0) 7127 23 93 20
info.de@hubacontrol.com

Huba Control SA

Succursale France

Rue Lavoisier

Technopdle Forbach-Sud

57602 Forbach Cedex
Téléphone +33 (0) 387 847 300
Télécopieur +33 (0) 387 847 301
info.fr@hubacontrol.com

Huba Control AG

Vestiging Nederland
Hamseweg 20A

3828 AD Hoogland

Telefoon +31 (0) 33 433 03 66
Telefax  +31 (0) 33 433 03 77
info.nl@hubacontrol.com

Huba Control AG

Branch Office United Kingdom
Unit 13 Berkshire House

County Park Business Centre
Shrivenham Road

Swindon Wiltshire SN1 2NR
Phone +44(0) 1993 776667
Fax +44 (0) 1993 776671
info.uk@hubacontrol.com

www.hubacontrol.com

[laTtunk pacxopa Tvina 200 nponsBofcTBa KomnaHuy Huba Control — TexHryeckmne xapakTeprucTukiAe MOryT ObiTb 3MeHeHb! — Bbinyck 02/2017



